

# 回歸神治 回歸伊甸

Back to God's Rule, Back to Eden

現在我知道你是神人、  
耶和華藉你口所說的話是真的。

(王上 十七:24)

…神人，是眾人所尊重的，  
凡他所說的全都應驗。

(撒下 九:6)

起初，神創造天地，神看  
著一切所造的都甚好，人類就  
生活在這美好的大自然裡，生活  
在這無憂無慮的伊甸園中。孰料，人  
類墮落離棄神、離開伊甸園之後，就  
發展無神的科技文化，起初似乎帶給  
人類無限的福祉，至終卻給大自然帶  
來毀滅性的破壞與毒害，給人類帶來  
空前的禍患與災殃，使地球和人類落  
入萬劫不復的厄運中，也使環保問題  
成了全球最嚴重最棘手的問題。

近年來，人類環保意識抬頭，回歸自然的本性慢慢甦醒。但怎樣才能真正  
回歸自然、回歸神治——照著神創造的定律來過生活，這是回歸自然的具  
體道路。唯有回歸神治才能真正回歸自然，也才能回歸伊甸，得享零咒詛、  
零虛空的命定之福。

錫安山是神所揀選的聖山，也是無毒經營的聖地。列國先知洪以利亞率領  
全體錫安居民在這裡從事無毒的經營，革毒的耕殖：果菜不噴農藥，不用化學  
肥；家禽家畜不抗抗生素，不餵食含賀爾蒙的飼料；加工品不放防腐劑和人工  
添加物。錫安山的無毒經營，所有的產  
品都是真的、純的、全的，叫人用得安  
心，吃得放心，達到回歸神治、回歸自  
然、回歸伊甸的佳美境界。



# 萬物得贖的伊甸境界

## ~ 回歸伊甸的養雞 ~

列國先知洪以利亞從神領受使命，不但要領人回歸伊甸，得享自由與釋放，  
也要叫萬物得贖，照神初創的定律來過活。於是他對錫安山的養雞場作了重  
大改革，將原本飼養在雞籠裡的肉雞及蛋雞，野放到山嶺，讓牠們回歸自然，  
照神的定律生活、成長。於是大、小雞群活躍於山頭上，生氣蓬勃地覓食嬉戲  
於苦茶樹林間，隻隻雞冠紅潤，羽毛亮麗。牠們啄食野草、蟲子作食物，排出  
糞便成為苦茶樹的天然肥料，既免去砍草的辛苦，又帶給苦茶樹的營養供給，  
真是一舉數得。錫安山的雞堪稱為施肥雞、砍草雞。雞群在大自然優良的環境  
中生長，所以雞肉、雞蛋均達上乘。

更稀奇的一幕是，由於蛋雞在山嶺野地下蛋，撿拾費工，我們便給予神本  
教育——訓練牠們進產房下蛋。這群蛋雞真能接受訓練，每日早晨七時開始，  
你可以看見蛋雞排隊等候進產房下蛋，一時蔚為奇觀。這是養殖上的神蹟，見  
者莫不嘖嘖稱奇。這乃是回歸自然、回歸伊甸、回歸神治的妙效！



雞排隊生蛋，蔚為奇觀！

## ~ 高級有機蚯蚓肥 ~

蚯蚓肥乃是有機肥中的有機肥，沒有臭味，對各種農作物的根群都有大  
益，同時能預防植物病蟲害，促進土壤中有益的微生物的生長繁殖，且有保濕  
作用。因它高肥度、肥力持久，故能提高作物產量。來到錫安山蚯蚓堆肥場，  
隨手一鏟，你會看見其中爬滿了密密麻麻的蚯蚓。而錫安山的蚯蚓養殖與兔  
子飼養是聯在一起的，兔寮下面便是蚯蚓場，兔子的排泄物正是蚯蚓的佳餚  
美食。而蚯蚓的排泄物就是蚯蚓肥，正是農作物的高級美味。而農作物不但供  
應人也供應兔子。兔子吃了農作物，多多繁殖又多多排泄。蚯蚓吃了兔子糞又  
多多生產蚯蚓肥……如此構成美好的食物鏈與良性循環，這真是神創造大自  
然的美妙！



美好的食物鏈與良性循環



蚯蚓肥是有機肥中的有機肥！



錫安山蚯蚓分離機

# 伊甸神人

耶和華 神在東方的伊甸立了一個園子，  
把所造的人安置在那裏。

(創 2:8)

看哪，我今日差遣使者在您面前，在路上保護你，  
領你到我所預備的地方去。

(出 23:20)



# 伊甸神人

## Eden Man of God

### 尋回失落伊甸，引領萬民回伊甸享永福

伊甸園，是神初創大地時，賜給人類居住的美好園圃。其中沒有人為造作，也沒有文明污染，一切都是以神為本，以自然為美。然而，自始祖犯罪而被逐出伊甸園後，人類便失落了起初的伊甸，且漸行漸遠，甚至發展出一系列的無神文化、科技文明。這一方面使人因自信自義而向神獨立，另一方面也使人喪失一切生活在大自然中的原始本能，不但經不起風吹、日曬、雨淋、蚊咬，也失落了與神和好、與大自然相親的心靈自由。

1993年，聖靈引領列國先知洪以利亞在南太平洋的地極好，尋得未經人工開發的一座珊瑚礁島——伊甸島；1997年，又在東馬的民都魯海灣，尋得另一處毫無文明建造的海角伊甸園(簡稱「海伊」)。神為使神家兒女更具體地享受到「回歸伊甸」的境界，便藉先知傳出一系列「回歸神治、回歸自然、回歸伊甸」的信息，帶領伊甸家園的孩子來到海伊，投入大自然，學習過神本生活，恢復伊甸本能。伊甸家園孩子日益脫離文明轄制，身心靈魂大得釋放，短短數年間，即迸發出無窮的原始生機與潛能，激盪出數百首「回歸伊甸」的讚美詩篇。



這「伊甸園」、「伊甸人」、「伊甸家園」、「伊甸生活」、「伊甸境界」等一連串的「伊甸異象」，都是列國先知洪以利亞受聖靈感動所開啟出來的；不但有方向、有目標，也有具體的道路。洪以利亞誠然是神在今時代所興起來的「伊甸神人」！如今，錫安山及錫安眾支嶺「回歸伊甸」的境界已更加豐滿，伊甸家園彰顯「伊甸人」的特質也越發顯明；因此，伊甸神人引領萬民「回伊甸、享永福」的神末世救贖大功，很快就要完成！萬民哪！來吧！與我們一同回歸伊甸，享受永福！

伊甸家園在海角伊甸過生活，見證神已為人類尋回失落的伊甸，失落的人類也蒙神尋回，安置在伊甸中，神救贖大功就要告成了！伊甸人、伊甸園、伊甸生活、伊甸境界、伊甸家園這一連串的伊甸異象都是列國先知洪以利亞帶下來的，先知不愧為「伊甸神人」！

如今錫安與錫安眾支嶺伊甸的境界已更加豐滿，伊甸家園伊甸人的生命也日漸成熟，伊甸神人必要引領萬民萬有回歸伊甸——神的國、神的家，享受神命定之福，直到永永遠遠。哈利路亞！UNNS！Ω！TO THE TOP！



# 基督宇宙和平國

## Christ's Universal Kingdom of Peace

### 伊甸園重現在錫安

錫安山是神的家，也是萬民的家，在這裡耶穌基督作王，聖靈掌權，所以不用警察、軍隊，不必法律、法庭。神兒女接受聖靈管制，在主前自重、自愛、自律，彼此不分種族、國籍、性別、長幼、尊卑，自然而然和睦同居，相親相愛，都在基督裏成為愛的一家人。

尤其自1997年伊甸家園出現後，孩子們脫離人國學校，在神家中接受神本教育，過神本生活，父老們也陪同孩子們一起成長。聖經《使徒行傳》第二章所陳述的合一境界便日益豐滿出現在錫安。眾聖徒都恆心遵守使徒教訓，天天同心合意在神殿裡事奉敬拜，存著歡喜誠實的心一起工作、生活。不僅個人的生命學習力求以「靈」居首位，對神所交託的一切聖工，也都力求回歸神治、回歸自然、回歸伊甸。

列國先知洪以利亞帶領全山照神初創的定律，從事全面性的無毒種作、有機經營，使得生態平衡、初創恢復，錫安遍處充滿屬天的生命氣息，儼然已成基督宇宙和平國的雛型，將人人嚮往的伊甸境界活現出來，叫慕名而來的朋友都可享受到神為人類所預備的命定之福。看哪！基督作王、天下太平！現代烏托邦的境界，已出現在錫安山了！



# 時代糶糧者

## Provider of the Era

### 供應世人生命天糧

「當時飢荒遍滿天下，約瑟開了各處的倉，糶糧給埃及人…。各地的人都往埃及去，到約瑟那裡糶糧，因為天下的飢荒甚大。」創世記 41:56/57

舊約的約瑟在埃及執掌王權，累積七個豐年的庫存，糶糧給荒年中的飢餓百姓，保全許多人的性命，在當時代盡了榮美的「糶糧者」職事。而今，神在這末世也興起了今日約瑟，設立了時代糶糧者，就是列國先知洪以利亞暨基督靈恩佈道團。

1986年，新約教會凱歸錫安，列國先知率領錫安居民、新約教會，在錫安聖山從事有機、無毒經營。所有的種作或養殖，均不噴灑農藥，不施加化學肥料，不用殺草劑、防腐劑，不打賀爾蒙、抗生素…。於是，錫安產品純淨、天然，在台灣有名聲、得信賴。大家都說：「真正有機無毒，只有錫安山！」又說：「經營之神，在錫安！」錫安山的產品，足可讓人吃得安心，用得放心！

錫安的眾支嶺，如美洲的橄欖山，澳洲的UNNS，紐西蘭的亞拉臘山，大洋洲的他泊山和伊甸島，西馬的希伯崙，東馬的迦密山、迦南地、砂壁高地、伯特利、摩利亞山、海角伊甸、伯大尼、伯利恆、新天新地等處，也都向錫安山看齊，照著錫安的樣式，從事有機無毒的養殖、種作、經營，也同樣有名聲、得稱讚。尤其2002年，神在南非又賜下另一錫安支嶺黑門山，先知率領神兒女在此大量生產有機小麥、燕麥，又生產有機無毒、非基因改良的大豆，使黑門山道道地地成為今日的約瑟糧倉。於是，列國先知洪以利亞所盡「時代糶糧者」的職事更加顯明，與聖經中的約瑟相仿，可謂舊約新約互相輝映，這正是聖經上所記：「因為耶和華揀選了錫安，願意當作自己的居所，說：我要使其中的糧食豐滿，使其中的窮人飽足。我要使祭司披上救恩，聖民大聲歡呼！」(詩篇132：13/16節錄)

新約教會(錫安山和錫安眾支嶺)不只是物質的糧倉，更是屬靈的糧倉。因為神在新約教會設立使徒先知、基督靈恩佈道團，乃是神寶座的出口——傳達神話語的職事，他們從神領受純正話語的規模，傳揚血、水、聖靈全備至聖真道。今日天上的啟示、聖靈的水流，都從他們而出。四十多年來，基督靈恩佈道團照聖靈感動所敬錄的屬靈書刊源源不絕，堆滿倉庫；錄音、錄影亦日有所出，多不勝數；這真是屬靈的大糧倉，可供天下飢渴靈魂取之不盡、用之不竭。所以列國先知暨基督靈恩佈道團，不只是物質的時代糶糧者，更是屬靈的時代糶糧者！物質的糧倉僅供短暫的肉身之需，屬靈的天糧卻能建立永恆的生命。萬民哪！歸回新約教會，流歸錫安聖山，向先知糶取天糧，就必得享永生之福，不再饑渴！

